YpoBeHb 06pa3oBaHus: Bbicliee 0bpasopanue — HakagaBpraT

AB
TOHOMHAA HCKOMMEpYeCKas OpraHisauys Beicuiero odpasobanus «Cepepo-Kapkasckuil cOLMATBHEIN HHCTUTYT»

O6pasoBateiibHas nporpaMma:
HanpasJeHue noaroroeku 43.03.01 Cepsuc
HAMpaBAEHHOCTH (Mpotuib) nporpammbl: COUMOKYJIBTYPHbII CepBHC
dopma 00yUeHUA: 3a0uHast
ITpueM Ha o6ydeHHe: 110 HOroBOpaM 06 OKa3aHuH [LIATHBIX 00Pa30BATE/bHBIX yCIIyT.
KonuuectBo MecT — 25.

(110 KAKAOMY KOHKY

[Ty6nukauus 1

Ha 9.00

KoHKYDCHBINI CITHCOK NMOCTYNAKWMINAX oe3 BCTYNHTEJIBbHBIX HCTIBITAHHUIA

Ne
n/n

Homep cTpaxosoro
CBUETE/IbCTBA 00S3aTENLHOTO
[IEHCUOHHOTO CTPaxOBaHUA (npu

nanuunn)/ YHUKIbHBIA KO,

[PUCBOEHHbIH MMOCTYNAOLIEMY
(MpH OTCYTCTBHUM YKA3aHHOIO
CBHACTELCTRA)

OcHoBaHHe NpHeMa 6e3
BCTYTMHTEJIbHBIX HCIIBITAHHUHA

Hanwnuune 3aaBneHus
O COIJIaCHUH Ha

3aYUCIICHHUE

(HaMHuKE — «aay;
OTCYTCTBHE — «-»)
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KonkypcHblii cnucok nocrynaioux no pesyasratam EI'D u (a1n) ey
CaMOCTOATENbHO, HAGDaBLINX He MEHee MHHUM

MMUTEIbLHBIX HCIIBITAHHUI, NpoBOAUMBIX opraHu3anueH

anBpHOIO0 KoJiMyecTBa 6aJjijioB

Ne Homep cTpaxoBoro Cymma Cymma 6aios, Komiyectso 6ami0B
n/n CBUETENbCTBA 00A3ATENBHOTO KOHKYPCHBIX | HAUHCHEHHBIX | 3@ K&XI0€ BCTYIHMTEIbHOE = | %
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